31.

Mat. I. (BSc.) Algebral: 3. vizsgadolgozat (normal), III. rész 2015. jan. 16.

NEV: ELTE AZONOSITO:

II1. rész (30 perc). Az alabbi tétel teljes bizonyitdsanak leirdsa dsszesen 6 pontot ér. A vdlaszt

a tuloldalon is folytathatja.

Konjugalt gyok multiplicitasa valos f6lott. A tétel pontos kimondésa 1 pont, és ugyan-
ennyi a valos és komplex folotti oszthatosag kapcesolatarol szolo segédéllitas kimondéasa is, ezt
nem kell bizonyitani. A tétel bizonyitasanak mindkét része (a konjugilos’ rész és az induk-
ci6s” rész is) 2 — 2 pont.

OSZTALYZATOK: Elégtelent az kap, akinek az elsé vizsgarészbdl nincs 7 pontja, vagy a md-
sodik vizsgarészbdl nincs 8 pontja, vagy akinek a hdrom rész S dsszpontszama kisebb, mint 17.
A tobbiek osztdlyzata:

Osztdlyzat
17 < S <21 2
21 < § < 24 3
24 < § < 27 4
27 < 5 < 36 5




